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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
(XLIX сесія VІI скликання)

	31.07.2019
	м. Кривий Ріг
	№ 3950


⌐                                                         

Про внесення змін до рішення міської ради від 26.12.2018 №3323 "Про затвердження переліку об'єктів комунальної власності міста, що підлягають приватизації у 2019 році" та приватизацію об'єкта нерухомого майна за адресою: вул. Ярослава Мудрого, буд. 79а
          З метою забезпечення виконання планових надходжень до міського бюджету; на виконання ст.18 Закону України "Про приватизацію    державного  і комунального майна"; відповідно до рішення міської ради від 26.12.2018 №3323 "Про затвердження переліку об’єктів комунальної власності міста, що підлягають приватизації у 2019 році" зі змінами; у зв’язку з необхідністю уточнення інформації щодо об’єкта комунальної власності та беручи до уваги пакет документів, наданий Товариством з обмеженою відповідальністю "ВІНСІСТЕМ ТРЕЙДІНГ"; керуючись Законом  України   "Про  місцеве  самоврядування  в  Україні",  міська рада  вирішила:

1. Унести зміни до рішення міської ради від 26.12.2018 №3323                    "Про затвердження переліку об’єктів комунальної власності міста,                           що підлягають приватизації у 2019 році", зі змінами, а саме: у переліку об’єктів комунальної власності міста викласти в новій редакції пункт 5:

	5
	Нежитлова будівля з інфра-структурою (паркан №№1,4, ворота №№2,3, замощення І), що орендує Товариство з обмеженою відповідальніс-тю"ВІНСІСТЕМ ТЕЙДІНГ"
	м. Кривий Ріг, вул. Ярослава Мудрого, буд.79а
	681,5 



2. Здійснити приватизацію об’єкта нерухомого майна за адресою:                      вул. Ярослава Мудрого, буд. 79а, загальною площею 681,5 кв. м з інфраструктурою, як такого що включений до переліку об’єктів комунальної власності міста, що підлягають приватизації у 2019 році.


 3. Надати Товариству з обмеженою відповідальністю "ВІНСІСТЕМ ТРЕЙДІНГ" право на викуп нерухомого майна -  адміністративної  будівлі                літ. А-2, загальною площею 681,5 кв. м з інфраструктурою, за адресою:                          вул. Ярослава Мудрого, буд.79а, вартістю визначеною результатами незалежної оцінки об’єкта.
4. Управлінню   комунальної   власності  міста  виконкому Криворізької  міської ради здійснити необхідні дії щодо приватизації об’єкта, зазначеного в пунктах 1–3.


5. Контроль за  виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань земельних відносин, містобудування, комунальної власності міста, координацію роботи – на заступника міського голови відповідно до розподілу обов’язків.

Міський голова                                                                         Ю.Вілкул

Проект
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